
癒温ベッド（安眠浴ベッド）の利用アンケート集計表

利用したいと思うか
はい
ストーブやエアコンが苦手なのでゆっくり温まれて気持ち良かった

心地良かった
リラックスできた
温まったから
あれば利用したい
いいえ
寝たら固そうだから

その理由
人目を気にせずゆっくりと楽しみたい
病院や待合室では座っている時間に温まりたい
自宅が寒いので冷え症には助かる
空き時間を利用してリラックスできる
気軽に利用したい
肩コリが治りそう

性別

男性
30%

女性
70%

男性

女性

年齢

30代
37%

40代
29%

20代
8%50代

23%

60代
3%

20代
30代
40代
50代
60代

冷え性である

はい
65%

いいえ
35%

はい

いいえ

利用したいと思うか

はい
95%

いいえ
5%

はい

いいえ

利用してみた感想

35%

29%

19%

12%

5%

気持ちよかった

温まった

リラックスできた

うとうとしてし
まった

その他

導入してほしい施設

24%10%

12%

4%

20% 30% ホテル・旅館

温泉施設

ゴルフ場

病院

整体

自宅


	Sheet1

